
Son subsidiarias de tratamiento médico fetal: 

Seleccione una: 

a. Arritmias cardiacas 

b. Malformaciones renales 

c. Hernia diafragmática  

d. Teratoma sacrococcígeo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Arritmias cardiacas 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La patología que puede requerir transfusión fetal es: 

Seleccione una: 

a. Infección por toxoplasma 

b. Infección por treponema 

c. Isoinmunización Rh  

d. Infección por VIH 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Isoinmunización Rh 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es verdadero que: 

Seleccione una: 

a. La punción del cordón umbilical se denomina cordocentesis 



b. La punción del corazón fetal se denomina cardiocentesis 

c. La punción de la vejiga fetal se denomina vesicocentesis 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento del Síndrome de Transfusión Feto-Fetal (STFF): 

Seleccione una: 

a. No tiene tratamiento 

b. En algunos casos está indicada la cirugía mediante fetoscopia  

c. Aparecen en gestaciones con feto único 

d. Las amniocentesis seriadas están contraindicadas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En algunos casos está indicada la cirugía mediante 
fetoscopia 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es cierto en referencia a la fetoscopia que: 

Seleccione una: 

a. Se utiliza un instrumento endoscópico que se introduce en cavidad amniótica o 
en el propio feto 

b. Es una técnica mínimamente invasiva 



c. Se realiza vía transabdominal 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento médico fetal se puede realizar: 

Seleccione una: 

a. A través de la gestante 

b. Directamente en el feto vía intramuscular 

c. Directamente en el feto vía subcutánea 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es básico como requisito previo a la cirugía fetal: 

Seleccione una: 

a. Realización de cariotipo fetal  

b. Placenta inserta en cara posterior 

c. Presentación cefálica 

d. Gestaciones mayores de 35 semanas 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realización de cariotipo fetal 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las infecciones susceptibles de tratamiento médico se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Toxoplasmosis 

b. Sífilis 

c. Gonococia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 9 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son indicaciones de corrección mediante fetoscopia: 

Seleccione una: 

a. Hernias diafragmáticas  

b. Comunicación interauricular 

c. Mielomeningocele 

d. Son correctas a y c 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correctas a y c 



Pregunta 10 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La transfusión fetal se puede realizar mediante: 

Seleccione una: 

a. Cordocentesis  

b. Amniocentesis 

c. Punción intracardiaca 

d. Son correctas a y c. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correctas a y c. 

En la taquicardia supraventricular fetal es falso que: 

Seleccione una: 

a. La fecuencia cardiaca fetal oscila entre 220-260 latidos/minuto 

b. Puede conducir a una situación de fracaso cardiaco en 24-48 horas 

c. Se acompaña de una cardiopatía estructural en un 85% de los casos  

d. Como tratamiento de primera línea se utiliza la digoxina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se acompaña de una cardiopatía estructural en un 85% 

de los casos 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a las punciones percutáneas es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se trata de procedimientos mínimamente invasivos 

b. Se realizan vía transabdominal materna 

c. No utilizan los ultrasonidos 

d. Son correctas a y b  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correctas a y b 

Pregunta 3 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento del STFF: 

Seleccione una: 

a. Los amniodrenajes seriados están contraindicados 

b. La fetoscopia es la mejor opción de tratamiento a las 33 semanas de gestación 

c. La oclusión del cordón del feto donante se emplea como tratamiento en casos 

muy seleccionados 

d. Todas son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La oclusión del cordón del feto donante se emplea como 

tratamiento en casos muy seleccionados 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es falso que: 

Seleccione una: 

a. La punción del cordón umbilical se denomina cordocentesis 

b. La punción del corazón fetal se denomina cardiocentesis 

c. La punción del tórax fetal se denomina paracentesis  

d. La punción de la vejiga fetal se denomina vesicocentesis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La punción del tórax fetal se denomina paracentesis 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El bloqueo aurículo-ventricular completo: 

Seleccione una: 

a. Se caracteriza por una frecuencia ventricular <100 latidos/minuto 



b. Su mortalidad se sitúa en torno al 50% 

c. La mejor opción, siempre que el feto esté maduro, es la extracción de éste y 

colocación de un marcapasos 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es básico como requisito previo a la cirugía fetal: 

Seleccione una: 

a. Realización de cariotipo fetal 

b. Inmadurez pulmonar 

c. Descartar otra alternativa de tratamiento prenatal 

d. Todas son básicas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son básicas 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En la toxoplasmosis, es falso que: 

Seleccione una: 

a. Es una zoonosis 

b. El cuadro fetal cursa siempre subclínico  

c. El diagnóstico materno se basa en pruebas serológicas 

d. En el diagnóstico fetal se utilizan técnicas de PCR 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El cuadro fetal cursa siempre subclínico 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las pautas de tratamiento más aceptadas en infección por toxoplasmosis 

son: 

Seleccione una: 

a. Espiramicina como tratamiento preventivo de transmisión fetal 

b. Eritromicina como tratamiento de infección fetal 

c. Pirimetamina + espiramicina + sufadiacina como tratamiento de infección fetal 

d. Son correctas a y c  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correctas a y c 

Pregunta 9 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es subsidiario de tratamiento quirúrgico fetal ex útero: 

Seleccione una: 

a. Hernia diafragmática 

b. Comunicación interventricular  

c. Mielomeningocele 

d. Tumores sacrococcígeos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comunicación interventricular 

Pregunta 10 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al tratamiento de la patología tiroidea en la gestante: 

Seleccione una: 

a. La enfermedad de Graves es la causa más frecuente de hipotiroidismo materno 

b. El hipertiroidismo se trata con la administración al feto de hormonas tiroideas 

c. El tratamiento de elección en el hipertiroidismo es el propiltiouracilo vía oral a la 

gestante 



d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tratamiento de elección en el hipertiroidismo es el 

propiltiouracilo vía oral a la gestante 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es cierto en referencia a la fetoscopia que: 

Seleccione una: 

a. Consiste en la visualización del feto 

b. Es una técnica mínimamente invasiva 

c. Se realiza vía transcervical  

d. Se utiliza un instrumento endoscópico que se introduce en la cavidad amniótica 

o en el propio feto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se realiza vía transcervical 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Dentro de las infecciones susceptibles de tratamiento médico no se 

encuentran: 

Seleccione una: 

a. Toxoplasmosis 

b. Rubéola  

c. Sífilis 

d. Gonococo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rubéola 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las principales anomalías fetales que se pueden corregir por fetoscopia son: 

Seleccione una: 

a. Hernias diafragmáticas 

b. Mielomeningocele 

c. Obstrucciones del tracto urinario 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La terapia quirúrgica fetal ex útero incluye: 

Seleccione una: 

a. Laparotomía 

b. Extracción fetal 

c. Histerotomía 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las indicaciones más frecuentes de punciones percutáneas fetales 

no se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Hidrocefalia  

b. STFF 

c. Hidronefrosis 

d. Megavejiga 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hidrocefalia 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica EXIT: 

Seleccione una: 

a. Se utiliza en las patologías que pueden ocasionar obstrucción de las vías 

aéreas del feto inmediato al nacimiento 

b. Significa tratamiento intraparto in útero 

c. Utiliza el soporte placentario 

d. Son correctas a y c  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correctas a y c 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento de la sífilis: 

Seleccione una: 

a. El fármaco de elección en la sífilis primaria es la penicilina G benzatina 



b. El fármaco de elección en la sífilis secundaria es la penicilina G benzatina 

c. El fármaco de elección en la sífilis en fase latente es la penicilina G benzatina 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hiperplasia suprarrenal cogénita: 

Seleccione una: 

a. Es una alteración genética autosómica recesiva 

b. Se utiliza tratamiento con corticoides para evitar virilización fetal cuando la 

alteración es materna 

c. Se utiliza tratamiento con corticoides para evitar virilización cuando la alteración 

es fetal 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Síndrome de Transfusión Feto-Fetal (STFF): 

Seleccione una: 

a. Aparece en las gestaciones gemelares bicoriales 

b. Es debido a anastomosis arterio-venosas intraplacentarias  

c. No existe tratamiento 

d. No afecta al pronóstico de la gestación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es debido a anastomosis arterio-venosas 

intraplacentarias 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La sífilis puede ocasionar en el feto: 

Seleccione una: 

a. Hepatoesplenomegalia 

b. Anemia 

c. Ascitis 

d. Todas son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

l porcentaje de depresión sufrida tras una muerte peri natal es: 

Seleccione una: 

a. Muy bajo , menor de 5% 

b. Entre un 20-25%  

c. Alrededor de un 10% 

d. Por encima de un 40% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre un 20-25% 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Depresión, negación y culpa forman parte de: 

Seleccione una: 

a. Manifestaciones somáticas 

b. Manifestaciones emocionales 

c. Problemas cognitivos 

d. Dificultades sociales  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dificultades sociales 

Pregunta 3 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La muerte de un gemelo y la supervivencia del otro puede producir: 

Seleccione una: 

a. Un duelo encubierto 

b. Un duelo menos intenso y doloroso 

c. Un duelo difícil de superar  

d. Un proceso similar la duelo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un duelo difícil de superar 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un síntoma cognitivo del duelo puede ser: 

Seleccione una: 

a. Incredulidad 

b. Aislamiento 

c. Dificultad en la toma de decisiones  



d. Preocupación por la muerte 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dificultad en la toma de decisiones 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Comunicación efectiva en el duelo significa: 

Seleccione una: 

a. Hacer preguntas cerradas y sencillas 

b. Hacer varias preguntas a la vez 

c. Hacer preguntas abiertas de una en una  

d. Esperar a que nos demanden información sin hacer preguntas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hacer preguntas abiertas de una en una 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fase de desorganización en el proceso del duelo se produce: 

Seleccione una: 



a. Entre el 1º y el 3º mes 

b. Entre el 5º y el 9º mes  

c. Después del primer año 

d. Al final del primer trimestre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre el 5º y el 9º mes 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para hacer real la pérdida podemos: 

Seleccione una: 

a. Ponerle nombre y bautizarlo 

b. Permitir que el entorno familiar vea al bebe 

c. Crear recuerdos  

d. Entregar doble certificado de defunción 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Crear recuerdos 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una característica no común del duelo patológico, podría ser: 

Seleccione una: 

a. Autoinculpacion o sentimiento de fracaso 

b. Shock  

c. Hostilidad hacia el personal sanitario 

d. Sentimientos negativos hacia otros recién nacidos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el proceso del duelo perinatal no es frecuente: 

Seleccione una: 

a. Pensamientos incapacitantes 

b. Pensamientos suicidas 

c. Pensamientos ansiógenos  

d. Pensamientos auto-agresivos 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Pensamientos suicidas 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ver y tocar al bebe es: 

Seleccione una: 

a. Científicamente efectivo 

b. Empíricamente desaconsejable 

c. No hay evidencia empírica de su efectividad  

d. ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No hay evidencia empírica de su efectividad 

Pregunta 11 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las respuestas disfuncionales de duelo están: 

Seleccione una: 

a. Negación manifiesta  

b. Conductas autoagresivas 



c. Distorsiones cognitivas 

d. Llanto excesivo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conductas autoagresivas 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nacimiento social de un sujeto: 

Seleccione una: 

a. Suele ocurrir antes del nacimiento  

b. Se produce tras el parto 

c. Aparece en la interacción real madre-hijo 

d. Tiene lugar pasadas las primeras 24 horas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suele ocurrir antes del nacimiento 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los diagnósticos de enfermería incluyen principalmente: 



Seleccione una: 

a. Problemas psicológicos relacionados con el duelo  

b. Problemas físicos relacionados con el post-parto 

c. Problemas del entorno hospitalario 

d. Problemas concomitantes a su proceso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Problemas psicológicos relacionados con el duelo 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es aconsejable decir en estos casos a los padres: 

Seleccione una: 

a. Me siento triste 

b. Lo siento 

c. El tiempo todo lo cura  

d. No se que decir 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tiempo todo lo cura 

Pregunta 15 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la valoración de enfermería no se debe prestar especial atención a: 

Seleccione una: 

a. Al lenguaje verbal 

b. Al lenguaje escrito 

c. Al lenguaje no verbal 

d. Al lenguaje kinesico  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al lenguaje escrito 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los síntomas sociales y psicológicos del duelo se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Tristeza y celos 

b. Llanto y fracaso 

c. Autocompasión y llanto 

d. Negación y tristeza  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Negación y tristeza 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Por regla general, ante una muerte Perinatal: 

Seleccione una: 

a. El personal de salud sabe que hacer en estos casos 

b. La mayoría de los profesionales no esta preparado 

c. Existen protocolos de actuación en todos los hospitales  

d. El hospital cuenta con un servicio de apoyo específico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La mayoría de los profesionales no esta preparado 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un síntoma común en el duelo perinatal no es: 

Seleccione una: 

a. Dolor de cabeza 



b. Dolor punzante de estomago 

c. Dolor en los brazos 

d. Dolor de garganta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor de garganta 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la orientación anticipada se informa sobre: 

Seleccione una: 

a. Tramites burocráticos 

b. Signos y síntomas asociados al duelo  

c. Presencia de pensamientos automáticos 

d. Formas de afrontamiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Signos y síntomas asociados al duelo 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Las cuatro tareas del doliente, según Worden son: 

Seleccione una: 

a. Aceptar la perdida, superar el dolor, aceptar el ambiente y olvidar 

b. Rechazar la perdida, aceptar el dolor, manejar el ambiente y continuar adelante 

c. Superar el dolor, silenciar la perdida, aceptar el ambiente y olvidar 

d. Aceptar la perdida, superar el dolor, adaptarse al ambiente y seguir 

adelante  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aceptar la perdida, superar el dolor, adaptarse al 

ambiente y seguir adelante 

 


